

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE

n/p ministra zdravstva
izv. prof. dr. sc. Vili Beroša, dr. med. spec.
Ksaver 200a,
10 000 Zagreb

Ur. broj: 39/2022
Zagreb, 12. svibnja 2022.

Predmet: Otežani uvjeti poslovanja ljekarni

Poštovani **ministre Beroš**,

U ime **Hrvatskog farmaceutskog društva** kao nacionalne, samostalne, dobrovoljne strukovne udruge koja okuplja farmaceute u Republici Hrvatskoj, obavještavamo Vas o otežanim uvjetima poslovanja ljekarni zbog kojih očekujemo probleme u opskrbi lijekovima stanovništva u Republici Hrvatskoj.

Rokovi plaćanja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje ljekarnama, trenutno su oko 210 dana i kontinuirano rastu. Ovakvi rokovi plaćanja ozbiljno ugrožavaju sigurnu opskrbu lijekovima naših pacijenata i osiguranika, kao i poslovanje ljekarni. Posebno je u otežanim uvjetima poslovanja ugrožen stabilan rad manjih ljekarni i ljekarničkih ustanova.

Zbog velikih kašnjenja u plaćanju, više od 150 dana iznad ugovorenog roka plaćanja, povećanih materijalnih troškova rada, rasta cijene energenata, dovodi se u pitanje mogućnost ljekarni da redovito podmiruju sve svoje obveze, od plaćanja PDV-a i plaćanja dobavljačima do redovite isplate plaća zaposlenicima u ljekarnama.

Naknada za uslugu izdavanja i izrade lijekova na recept, izdavanje ortopedskih pomagala na potvrdu Zavoda bez naknade, nedostatan je u financijskom smislu s obzirom na otežane uvjete poslovanja ljekarni i kontinuiranog porasta troškova rada.

U cilju osiguranja redovite i sigurne opskrbe lijekovima i medicinskim proizvodima osiguranika Zavoda u Republici Hrvatskoj, stabilnog poslovanja ljekarni, molimo Vas da se što prije pronade način za skraćivanje rokova plaćanja ljekarnama, kao i povećanje ljekarničke naknade za izdavanje i izradu lijekova na recepte te izdavanje ortopedskih pomagala na doznaku.

S poštovanjem,

Dario Briški, mag. pharm.
Izvršni direktor HFD-a



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, n/p ravnatelja Luciana Vukelića, dr. med. spec., Margaretska 3, Zagreb
3. Ministarstvu financija RH, n/p dr. sc. Zdravka Marića, dipl. oec., Katančičeva 5, Zagreb